

我市开展“走进矛盾·破解难题”专项督查活动

任务完不成问责“管事的”

R转作风优环境
Rui an Tel:6688 6688

本报讯(记者 薛琳核)记者从有关部门获悉,从9月下旬至12月,我市将在全市范围内开展“走进矛盾·破解难题”专项督查活动,对我市“走进矛盾·破解难题”专项行动中确定的168个难题以及温州市交办的6个难题破解进展情况进行督查,并对工作不力的责任单位和责任人实行专项问责。

据了解,我市将分8个督查组,采取听汇报、查阅有关资料、实地查看等方式进行督查,对不及时部署开展工作、不积极努力化解难题、目标考核排名处于末位的一

律实行问责。即对照市委“转作风优环境”活动的时间安排,未按要求及时部署工作,落实责任,造成不能如期完成任务的,对有关责任人一律实行问责;对于168个难题以及温州市交办的6个难题,有关主办单位和协办单位没有切实负起责任,工作不主动、措施不得力,存在相互扯皮、推诿的,对有关责任人一律实行问责;在开展“转作风优环境”活动中,月动态考核排名连续两次处于末位的,年终目标考核综合排名处于末位且与上位分差较大的,对有关责任人一律实行问责。

专项督查组还将积极开展难题破解验收工作,对已破解的难题采取“一问题一报一验收”方式及时组织验收,更好地推进“转作风优环境”活动深入开展。

上望慈善分会成立
现场认捐1218万元

本报讯(记者 薛琳核)日前,市慈善总会上望分会成立,当日认捐1218万元。这是我市成立的第11个慈善分会。市领导白一帆、赵乐平、王庆秋、方晖参加会议。

现场捐赠仪式上,上望社会各界踊跃捐款,奉献爱心,共认捐1218万元。其中九一村潘小楷个人认捐100万元,赛纳集团有限公司认捐100万元,市强大印机公司、浙

江瑞鹏汽车电器公司、温州仁义达汽配公司、中国中乐集团等企业分别认捐50万元,浙江嘉乐针织服饰公司、浙江中化塑料有限公司、江华针织公司、市德光机械公司、中房集团瑞安房地产开发公司等企业分别认捐30万元。此外,上望街道各村居、中小学、医院、幼儿园、宗教团体、在外经商人士等也慷慨解囊,以各种形式积极开展募捐活动。



昨日,记者在市区解放路看到,一家旗帜商店的门口国旗飘扬、大红灯笼高挂,非常喜庆。店主告诉记者,从上周开始,市民纷纷购买小型国旗和中国结,很多单位也来购买国旗、灯笼和彩旗。正在选购国旗的市民郭女士说:“国庆节快到了,今天带孙女来买国旗,一定要让家里充满喜庆气氛,让国旗飘起来。”

(记者 孙凜)

邀请行风监督员跟踪监督执法行动

本报讯(记者 欧苗苗)日前,市安监局邀请4名行风监督员,全程跟踪监督该局执法人员在莘塍镇开展安全生产专项检查活动时的执法程序和执法行为。

此次检查活动,重点对莘塍镇制鞋、机械制造、服装加工等行业进行安全生产检查,检查所查企业是否建立、健全和落实安全

生产责任制、安全生产规章制度和安全操作规程、制定生产安全事故应急救援预案,是否在有较大危险因素的生产经营场所和有关设施、设备上,设置明显的安全警示标志情况等,以及时消除生产安全事故隐患。此次活动共检查了10家企业,发现各类隐患37条,形成现场检查记录10份,当

场发放整改指令书9份。执法人员还向企业发放了《联企服务卡》。

市安监局有关负责人表示,将根据行风监督员反馈的意见和建议,督促企业及时将隐患整改落实到位,进一步规范执法行为,强化执法监督,提高执法水平与服务质量。

热烈祝贺
夏佩尔名酒庄9月27日隆重开业

传承葡萄酒文明
品鉴法兰西珍酿

博诺·夏佩尔 葡萄酒源自法国著名的保罗·夏佩尔酒庄。保罗·夏佩尔酒庄始创于1976年,位于法国葡萄酒产区勃艮地,该地区土壤肥沃,葡萄高产,保罗·夏佩尔先生酿制的葡萄酒注重平衡和精致,声名远扬。

如今,保罗·夏佩尔及其儿女们生产的博诺·夏佩尔佳酿品种有:勃艮第霞多丽、博纳、布里尼-蒙塔榭(Puligny-Montrachet)等近20个品种。其中博纳具有男性的刚毅,含丰富的矿物质,饱满醇厚;而布里尼-蒙塔榭则富有女性的温柔,花香飘逸,味道醇厚。

博诺·夏佩尔葡萄酒中国代理商把原装进口的博诺·夏佩尔带到瑞安,愿与瑞安的消费者一起品味法兰西的经典佳酿!

地址:瑞安市拱瑞山路65-71号 订购热线:6681 0188